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Gender
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Q 1. How much of the syllabus was covered in the class?
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Q 2.How well did the teachers prepare for the classes?
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Copy

Male
Female35.2%

64.8%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

38%

54.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

22.8%

68.7%
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Q 3. How well were the teachers able to communicate?
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Q 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Q 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

14.1%42%

40.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

24.5%

28.4%

42.8%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

15.5%
43.7%

36.2%
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Q 6.Was your performance in assignments discussed with you?
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Q 7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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Q 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.
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Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

19%

39.1%

34.6%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

8.3%

20%

33.7%

34.7%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

24.2%

25%

44.1%
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Q 9.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Q 10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Q 11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.7%

47.5%

28.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

16%
41.9%

37.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

8.6%

14.7%

40.2%

34%
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Q 12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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Q 13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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Q 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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Rarely
Never

15.7%
42.6%

36.9%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to
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30.1%

Copy
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Never
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Q 15.The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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Q 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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Q 17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.5%

45.3%

28%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

16.9%

48.2%

28.5%

Copy

Strongly agree
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Neutral
Disagree
Strongly disagree
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43.1%

31.2%

12/27/24, 10:56 AM 𝐒𝐭𝐮𝐝𝐞𝐧𝐭𝐬 𝐒𝐚𝐭𝐢𝐬𝐟𝐚𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧 𝐒𝐮𝐫𝐯𝐞𝐲 (𝐒𝐒𝐒) A.Y.2022-23

https://docs.google.com/forms/d/180W3VdFKqfEV1lfYqVl-P5EP72NRErxO5NvTWiChcrI/viewanalytics 7/15



Q 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employ ability skills to make you ready for the world of
work.
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Q 19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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Q 20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

13.3%

46.3%

33%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

17.2%

42.4%

30.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.3%

48%

26.6%
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Q 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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No

.

-

Good

No suggestions

Nothing

NA

.

Good

Nothing

None

No suggestions

Na

No

Increase book assets which are recommended by respective teachers.
Please hire highly qualified or knowledgeable & experienced faculty with respect to that of
subject.
Need to improve faculty management & overall management either.
Need to take actions on students complaints.
Need to take special meetings for boys too ...
Need to conduct atleast single out of town industrial visit in large scale industry

...

No any suggestions

Best

Very good
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Excellent

No need of improvement

No suggestion

None

nothing

..

Very Good

Very satisfying.

_

No any

No any suggestions

.....

....

No suggestion

Staff should have expertise.
Staff should communicate kindly.

Overall good experience

Good 👍

Yes

Nice teaching

Good experience

Nothing currently

Good learning experience

Good teaching

More practical knowledge
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It's good

Need to improve

Nice

More Activities needed
More practical needed
industrial training activities

Change the college timing

No need of improvement

Teachers with industry experience would add great value to the teaching-learning process

Reduce theory submission load
Give practical based assessment and sufficient time to perform it

Take more practicals on languages

no suggession

Overall learning experience is very good in my institute

Give us the proper class rooms with projectors

just don't focus on favorite students focus on every student and give chance to everyone.

In architecture department there is no classroom for last year students ,

Yess good

To Explain topics with examples

Keep it up the right teaching process 🥰

All is good

National and international student exchange programs are required at our prestigious
institution.
Also there need to be compulsory internship for all final year student in their 8th semester.
Clubs and club activities need to be supported by management and there should be fund for
clubs.

Practical session should be more interactive. Discussion should be done on what are the new
things to be done in practical session,and implementation in the same session

Other activities should also be there
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focus on pratical skills should be provided more

Give practical based knowledge to understand concept and teach industry requirements skills

Skills improving programs should be held in the institute

Yes improve

Currently there are no suggestions as the teaching and learning process is great

Excellent performance.

Organize more industrial visits in order to improve practical knowledge

Increase book assets which are recommended by respective teachers.

Make teaching two way interaction
Use the bettere graphic and visual media

1.Give revision regularly. 2.Give repetly not understand part.

Need to take action on students complaints

All good no suggestions

1. Allot mentors or guides for specific group of students classified according to slow,average,
advanced students for each of their growth accordingly
2. Provide more of application based learning
3. Teachers should personally guide students according to their performance and should try to
develop good interaction with students

Na

Overall Very good teaching learning experience

Use better graphics and visual media to engage students well.
Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.
Try to complete the syllabus.

Neutral

Teacher should be more interactive with students.

12/27/24, 10:56 AM 𝐒𝐭𝐮𝐝𝐞𝐧𝐭𝐬 𝐒𝐚𝐭𝐢𝐬𝐟𝐚𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧 𝐒𝐮𝐫𝐯𝐞𝐲 (𝐒𝐒𝐒) A.Y.2022-23

https://docs.google.com/forms/d/180W3VdFKqfEV1lfYqVl-P5EP72NRErxO5NvTWiChcrI/viewanalytics 12/15



1) Should focus on skills not on the syllabus
2) Teachers should have a friendly behaviour with students so that students can ask their
doubts without hesitating
3) Should give more time for programming rather than the theory subjects.

Architecture teachers are not kept for reading ppt

01.assignment witten work can be minimised 02.application based activities should be
conducted for better understanding
03.to know activities conducted in college proper channel should be made

The institute should provide internship to all the students in the 8th semester. It should
promote student exchange programs and field visits to all the students studying in the
institute. My utmost suggestion to the institute will be to provide an alternative for the
submission work as the current one is a waste of time, paper and money.

Overall it's good

There are good

Take Only one exam in semister

Produce notes and question bank after teaching

Some need to improve teaching

1.not any

W

More practically teaching is necessary, more than theory

Provide more opportunity in core industry

No

All faculties teaches us very well.

Syllabus is not thoroughly completed the teaching style should be improved sometimes
teacher should check whether students our understanding or not instead of just running the
syllabus and just to target the completion date of syllabus.Thank you!

More experimental teaching, rather than providing the ppt slides as notes provide some actual
handwritten notes

1. Need Industrial Visits at least 2-3 in a single Semester
2. Need to use ICT tools to teach for illustrating the actual concept
3. Teachers should be give more preference for problems not only on theory which already
include in lots of books which can be understood by self learning but not the problems are self
learning things
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